

金融资讯

交通银行获信息披露最佳进步奖 推出个人贷款业务新产品

本报讯(记者 王震 通讯员 田国华)近日,在香港会计师公会举办的“2008年度最佳企业管治资料披露大奖”颁奖典礼上,交通银行股份有限公司(601328,3328HK)获得最佳公司管治资料披露大奖中的最佳进步奖,成为国内首家获得该项殊荣的金融机构。

该奖项由致力于提高公司治理水平的香港会计师公会创设,旨在表彰在公司治理资料披露最佳实践方面表现出色的公司,鼓励提升披露和实践水平,以及强调对股东及利益相关人士的信息披露透明度及问责性。

又讯 近期,交通银行推出个人贷款业务新产品——“易贷通”。借款人在可用额度内,能随时通过自助渠道放款。该产品是对个人贷款业务放款、还款和消费模式的创新,为客户提供了高效便捷的融资服务通道。

据介绍,交通银行个人“易贷通”产品通过综合考虑客户收入、职业前景、信用状况、担保方式和担保物价值等情况,给予借款人长达三年的循环使用的最高额度。借款人在需要取款时,以借记卡为介质,在可用额度内随时通过网上银行和电话银行等电子渠道自助发放,最大限度满足了个人客户在房屋装修、购置家庭轿车、家具家电、婚嫁礼仪、度假旅游、餐饮娱乐及日常消费等方面取款需求,为客户提供了高效便捷的融资服务通道。

中信银行获“最佳财富管理银行”称号 推出“一元看大片”活动

本报讯 全国仅460家营业网点,2007年理财产品销售量却超过1500亿元;2008年上半年销售额再超千亿,占据了全市场1/10强的份额——这就是中信银行零售银行部交出的答卷,与之相配的是亚太权威财经机构《亚洲银行家》授予的“最佳财富管理银行”称号。

“在中信集团证券、基金管理、信托运营不断提升的大背景下,中信银行零售银行部的产品创新在业内保持领先,在中信理财品牌推动下,不断推陈出新的产品帮助财富管理资产的提升,”在一年一度的《亚洲银行家》评选活动中,评委委员会认为中信银行“作为一个中型商业银行,在如此超级激烈的市场环境下,能够不断提升其理财产品的市场份额达到10个百分点,这样的业绩十分出色”。具备集团实力的中信银行自然具备先天优势,而把这一优势最大限度进行发挥,则归功于高效的理财团队。

又讯 临近2008年底,正值各路贺岁大片轮番上映的高峰期,中信银行郑州分行为答谢广大中信持卡人一年来的厚爱与支持,特于近期推出了“中信真情献一元看大片”活动。活动期间,中信香卡、金卡、白金卡或信用卡的持卡人只需在指定影院刷卡一元,即可获得电影票一张,畅享作为中信持卡人的尊贵感受。

此次“中信真情献一元看大片”仅是中信银行郑州分行“最‘牛’折扣非你莫属”“情暖冬日系列回馈活动”的一部分,此前中信银行推出“刷中信卡 涮香火锅”活动同样得到了市场与中信持卡人的欢迎,取得了良好的市场效果。

(世豪)

银行开打概念牌

招商银行南阳路支行“新”亮相

本报讯(记者 李丽萍)明晰的功能分区、时尚的大厅摆设、温馨的服务,别具一格的设计……与众不同的温馨氛围让人恍然进入了星级酒店。这是11月28日刚刚开业的招商南阳路支行给人的突出印象。这家银行网点打出的是温情脉脉的“新概念银行”理念。

与传统营业网点不同的是,步入招行这个新网点,首先看到的不再是一长排柜面窗口,而是弧形的欢迎台,工作人员笑脸相迎,令人倍感亲切。他们会根据不同客户的需求,引导客户到不同的服务区办理各种业务。据介绍,在门口最醒目处设立欢迎台的主要目的在于方便客户通过大堂经理的指引选择最合适的交易渠道,可以最大程度节约客户的时间。

在该网点二楼的“金葵花”理财中心,里面装饰高雅,布置时尚,设施齐全,不仅有舒适的沙发供客户等候,还配有客户上网、水吧、电视等服务设施,特别值得一提的是,为便于“金葵花”贵宾客户办理现金提取业务,理财中心还设置有现金窗口和自助取款机,这样贵宾客户办理现金业务就不用下到一楼大厅了。在理财中心,每一位贵宾客户都将享受“一对一”理财顾问服务。

“所谓‘新概念银行’,可以概括为时尚——现代感空间装潢;人性——国际化低柜设计;便捷——个性化功能分区;尊贵——金葵花贵宾礼遇;专业——一对一理财服务。”招商银行郑州分行潘新民行长在解释“新概念银行”时这样介绍。当前,中国银行体系乃至金融体系都在酝酿着一场向零售银行进发的集体转型。据业内人士介绍,这次招行在网点建设和空间设计上的独辟蹊径和用心良苦也是希望在国内银行中先行一步,走精细化发展道路,开拓国内零售业务新疆域。

强力政策托举 市场信心回暖 灵活配置类理财产品布局后市

宏观政策层面不断加大的托举力度,终于使股市扭转危局。国务院常务会议就扩大内需,确保经济增速作出部署,今后两年将为此投资4万亿元。随后,各地政府也开始就此作出反应。投资分析人士认为,下半年以来,央行已连续三次下调存贷款基准利率,两次下调存款准备金率,取消了对商业银行信贷规划的约束,并引导商业银行扩大贷款总量。据统计,前10个月金融机构人民币贷款增加3.7万亿元,其中7-10月增加了1.2万亿元,同比多增2557亿元。

叶琳

资料图片



降息催热基金定投

本报记者 王震

在利率下调的背景下,被冠上“懒人投资法”的定期定投基金开始重新被基金重视起来。理财专家表示,在弱市里面定投偏股型基金,能为资金埋下收获的种子。但不是所有的基金都适合定投。

弱市定投播种

理财市场整体收益率水平的大幅下行几成定局,投资者也不得不降低期望的收益水平。不过,在降息周期中,积极搜索收益相对较高的产品,仍是投资者应该做的功课。定期定投也是不少业内人士推荐的策略。分批进入市场,平摊进入成本,可以为下一个春天到来前播下财富的种子。

“这几天前来咨询、准备定投的人比较多,特别是对于偏股型基金,还有一些投资者直接就开通基金定投了。”光大银行经三路郑州分行理财顾问向方告诉记者。这一情况也得到一些基金公司市场部人士的证实,近期投资

者打电话咨询定投费率等情况的越来越多,同时网上定投的申购量也明显回暖。

招商银行文化路支行理财师李玲表示,相当一部分想开通定投的投资者,则是认定市场的“底”已经差不多来临,特别是近两周来股市反弹,认为这个时候做定投正好赶上上升的曲线。一位已经定投的投资者表示,现在点位这么低,可以乘机多买点,等到高点的时候再少定投点,未来收益应该高于银行定期存款吧。

定投也要做足“功课”

虽然基金定投常被称为“懒人投资法”,但不少理财专家建议,在定投

基金前,投资者还是应该勤快一点,做足“功课”,选对产品很重要。

中信银行文化路营业厅理财专家方晓华提醒投资者,不是所有的基金都适合作为定投的标的,选择时候有四个关键要素需要注意:一是要选长期趋势向上的基金;其次要选择波动幅度大的基金;再次是要选择有实力的大基金公司;最后,进行基金定投应着眼于长期的投资收益。

根据数据显示,我国A股市场经历了三个大的循环周期,牛熊周期一般在5年左右。理财专家建议,定投基金的投资期限至少应设定为5年,否则将无法显示定投的优势。

此外,一家商业银行的理财师建议,在预期未来市场长期向上的情况下,一般选择波动较大的基金做定投相对来说效果比较显著。现在很多开放式指数型基金都是增强型的,即有部分资产可以进行主动投资,如果投资期限较长,建议还是关注纯被动的指数型基金。

坚持必有收益

多数理财专家建议,基金定投必须规划好投资策略,规定好每期投资金额,绝对不停扣,不提前结束投资。其实在下跌中,相同的资金能购买更多的投资标的物,只要市场有反转,就可能享受收益。故基金定投不停扣款是最高准则。

交通银行郑州分行营业厅理财经理张璠认为,定投的获利关键在于,投资者是否能耐心等待投资完一个景气循环。最幸运的定投人当然是从景气谷底开始定投,一直到股市高点获利了结。从目前情况来看,现在很可能就是最好的定投时点。

她建议投资者将投资期限设定为2~3年,每月均分资金投入。不赞成定投逢低加大投资金额,因为每月扣款金额不同,投资者除须花费心思去控管资金外,还可能面临对市场预测错误,影响投资心态,失去了定投“轻松投资”的本义。

投资指南

黄金投资再成“避风港”

本报记者 王震

央行日前的大幅降息举措触动了市民的理财神经,一些市民就把视线转移到了以保值著称的黄金投资上面。

投资品种有所增加

不久前,上海黄金交易所宣布对个人客户开放Au99.95实物黄金品种的交易,市民可以通过已开展交易所个人黄金代理业务的商业银行办理Au99.95交易。

而黄金投资市场中高赛尔金条、贺岁金条、纸黄金、Au100g等投资品种此前就已被市民所熟知。

但业内人士同时提醒市民,如果是出于投资目的购买黄金,尽量不要选择黄金饰品。因为金饰品价格除了受黄金原料价格波动影响外,还会受到款式、做工的影响。

比证券市场更成熟

威尔鑫投资咨询有限公司首席分析师杨易君分析,在证券市场调整阶段,很可能会分流出一部分证

券市场资金流入黄金市场。黄金市场相较于证券市场存在一个很大的优势,那就是其市场的成熟性更高,市场信息对市场价格影响的有效性更强。

与起大落的股票价格相比,黄金价格波动相对较小,短时间内难以出现翻番或腰斩的情形。另外,黄金作为“没有国界的货币”,抗通货膨胀能力强,且易于典当,关键时刻就可以派上用场。

金价后市有望看涨

虽然银行存款利率连连下调,国债、理财产品收益率也可能随之下降,但业内人士预期,黄金价格后市有望上涨,甚至有分析称,比较1980年前的几年走势,未来几年金价将看到每盎司2000美元以上。

上海黄金交易所交易记录显示,从上月初到临近下旬,黄金价格一直在小幅波动,此后则迈开了上涨的步伐。在最近短短几个交易日中,金价已从每克165元左右一路上扬,逼近每克180元的价位。这种相对平稳的走势,再度唤起了市民对金市的信心。

投资者也应注意,黄金的金融避险功能主要体现在对购买力的保值,这种保值主要体现在经济不断出现泡沫的通胀时期,而非挤泡沫的通缩时期。由于全球经济从总体的历史脚步来看,肯定处在不断的通胀进程中,这就给市场树立了一个黄金避险的固定思维模式。以至于在少见的极度通缩阶段,投资者依然以通胀思维来审视评判通缩阶段的黄金市场。

光大银行

阳光e缴费开放业务平台实现多家银行卡支付

本报记者 张慧 通讯员 李景辉

近日,中国光大银行与支付宝联合推出了支付宝公益事业缴费服务,上海成为推出该项业务的首个城市。这是中国光大银行在成功将阳光e缴费业务同该行网上银行、电话银行和自助设备等现有电子渠道进行整合后,突出的又一项新服务。

该项业务由中国光大银行阳光e缴费提供后台业务支持,负责实现和公共事业缴费之间的后台账务系统连接,进行用户水、电、煤、手机和电话等账单处理,支付宝负责通过现有的支付平台连接各家银行,引导客户顺利完成支付。即日起上海地区的用户,只要拥有银行卡,即可通过支付宝“我要缴费”功能缴纳上海地区十四家公益事业缴费单位各项费用。

公共事业一直以来都是一类特殊的商品,同人们的日常生活息息相关。现代社会生活节奏的加快,传统的缴费模式已经远远不能满足人们日常生活的需要。对于公共事业单位和一般个人用户来说,如何顺利、及时地回收公共事业费和缴纳公共事业费都不断受到关注。中国光大银行依靠在全国各地建成的公共事业缴费平台,为光大客户实现了通过柜台、自助设备、缴费终端、网络和电话等多种渠道的缴纳方式,提高了该用户的便捷性。此次光大银行通过和支付宝合作,开放阳光e缴费平台,为更多的用户提供在线缴费渠道,成功深化了阳光e缴费的在线服务,不但光大银行的客户可以享受该项业务的便利性,其他银行的客户

也可以享受该项业务的便利性,只要您拥有一张支付宝平台已支持的银行卡即可缴费,同时还可以查询到自己的缴费记录。除了上海地区外,中国光大银行下一步将在北京、广州、深圳等更多城市进一步加快业务推广,争取方便更多用户。对于光大银行与支付宝的本次合作,光大银行电子银行部负责人表示:“支付宝是国内最大的第三方支付平台,也是光大电子银行业务重要的合作伙伴。作为连续获评‘年度最具创新银行’的银行,光大银行在电子银行业务方面,目前已经和支付宝在网上支付、支付宝卡通等业务领域开展合作,并正在就其他创新业务进行深入合作,此次支付宝推出的网上公益事业缴费平台就是双方最新的合作成果。”

河南省巩义市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

巩国土资告字[2008]010号

根据有关法律法规,经河南省巩义市人民政府批准,巩义市国土资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

- 一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求
2008-18号宗地位于巩义市建设路与新兴路交叉口西南角,面积20566.7平方米,规划用途:居住、商业混合用地,容积率不大于4.0;建筑密度不大于50%;建筑高度不大于70米;绿地率不小于20%;依据地形地貌和城市道路做好竖向规划设计,以新兴路标高为准,地下空间开发深度不大于12米;出让年限:70年,竞买保证金2000万元,起始价2780万元。
二、中华人民共和国境内外法人、自然人和其他组织均可申请参加本次挂牌活动。申请人可以单独申请参加,也可以联合申请参加。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高且不低于底价的原则确定竞得人。
四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。申请人可于2008年12月24日至12月31日17时前持营业执照副本、法人证明、身份证(委托他人的还应提供授权委托书和委托代理人身份证明)和竞买保证金到巩义市地产交易中心向我局提出书面申请,办理竞买登记手续。交纳竞买保证金截止时间为2008年12月31日17时(以到账时间为准)。
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2008年12月31日17时30分前确认其竞买资格。
五、申请人可于2008年12月24日至2009年1月5日10时(不含1月1日至3日)到巩义市地产交易中心提交报价单。
六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为巩义市地产交易大厅;挂牌时间为2008年12月24日至2009年1月5日10时(不含1月1日至3日)。
七、其他需要公告的事项
(一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
(二)本次挂牌为有底价挂牌,出价最高且不低于底价的竞买人即为竞得人。
(三)凡欠缴土地出让金或违约金的单位或个人不得参加本次国有建设用地使用权出让活动。
(四)本次挂牌2008-18宗地的开发程度均为现状条件空地。
(五)本次挂牌出让的成交价不含契税。
(六)本次出让文件规定的出让事项如有变更,将在巩义市地产交易中心发布变更公告,届时以变更公告为准,恕不另行通知。
八、联系方式与银行账户
联系地址:河南省巩义市市区惠民路 联系电话:0371-64582588 64589588
联系人:申先生 李女士 开户单位:巩义市土地储备中心
开户行:河南省巩义市联社城中社 账号:21754320038012

巩义市国土资源局 2008年12月4日

金融漫谈

人民币汇率或将转向

本报记者 马晓鹏

市场再现神奇的一幕。

本周人民币对美元现汇市场连续三天出现跌停,周三的走势更为离奇,各家银行在跌停位置几乎没有报价,市场参与人士一片哗然。

在郑州花园路一个交易大厅,外汇交易员卢昱告诉记者,人民币汇率无论是继续升值还是开始贬值都能找到充分的理由,但近期人民币对美元汇率询价市场的持续跌停走势说明贬值预期已经占据上风。

卢昱坦言:“贬值预期增强开始于本周一汇率中间价骤降156个基点,询价市场的即期价格随后连续三天触及跌停,这种状况自人民币汇改以来从未有过”。

格林期货郑州营业部总经理张渊辅认为,中美战略经济对话已经开始举行,按照以往规律,对话举行之前,人民币对美元汇率都会出现加速升值,这一规律被称作“保尔森定律”,而此次对话召开之前,规律终被打破。

这一反常现象引起业内人士的广泛讨论,对于人民币对美元汇率是否应该持续贬值,专家观点存在较大分歧。

记者从中国银行网站看到,人民币对美元中间价自9月23日创出6.8009的新高后,基本在6.81-6.85的区间内波动。这种持续平稳状态近期被打破。本周一,人民币对美元汇率中间价突然下挫156个基点,意外突破6.85的关口,使得市场对于人民币贬值的预期急剧升温。随后,人民币对美元现汇市场连续三天出现跌停走势,周三的走势更为离奇,各家银行在跌停位置几乎没有报价,美元出现严重的惜售现象。

上下各0.5%的波动区间此前几乎从未触及,此次却连续三天出现跌停态势,即使是此前对人民币汇率贬值有所预期的市场人士也感到惊讶。一位银行交易员称,国际金融危机导致部分金融机构头寸吃紧,加大了在中国市场对美元的需求,同时一些境外的机构也会在预期驱使之下增加美元头寸,如果市场美元卖盘方面没有干预,强大的买盘必然驱使汇价逼近跌停。

在卢昱看来,国内银行间外汇市场对贬值预期一直没有反应,原因是汇率中间价持续保持稳定,而在离岸市场上,美元对人民币无本金交割交易价格已经反映了这种预期。

理财宝典

职场新人的三大理财要点

对于刚刚踏入职场的年轻人来说,最大的特点就是收入有限,节余少。对此,专家提醒年轻人,鉴于他们的未来还很漫长,要买房买车、成家生子,所有的一切都需要钱,要牢记以下三点。

遏制冲动型消费。刷卡是愉快的,还款是痛苦的。如果想在今后有一笔钱买房买车成家的话,一定要克制自己,特别是那些冲动型消费。

做一笔基金定投,强制自己积累财产。相当于吃饭、坐车、穿衣一样的固定开销,每个月到日子必须存钱买基金。假如在五六年之内事业上没有大的进展的话,这笔钱日后将是你手中的第一笔财富。投资产品最好是股票型基金,不必考虑市场的涨跌,在五至六年的时间内,股市可能会经历一轮至两轮牛熊转换,这笔钱有一天会让你看着心动的,然后再把基金赎回来,买你人生的第一个大型的固定资产。

给自己买一个保险。最好是疾病险和意外险,这时候买保险有两重意思:一是年纪轻保费费率低;二是表明对自己周围人的一份责任。